

饱受迫害 河北迁西县法轮功学员张瑞英含冤离世

【明慧网】河北省唐山市迁西县法轮功学员张瑞英，在中共邪党迫害法轮功后，她坚持真善忍信仰，坚守良知，坚持给民众讲真相，遭到中共残忍迫害，于2023年1月6日含冤离世，终年70多岁。

张瑞英是迁西县商业局退休职工。1996年7月有缘修炼法轮大法，她如饥似渴地读完《转法轮》后，身患二十多年的疾病从此不翼而飞。她按法轮大法真、善、忍的标准严格要求自己，遇事为别人着想。很多人因她身体的神奇康复以及她高境界的言行而走入大法修炼。

看完《转法轮》二十多年重病都好了

在张瑞英十九岁那年夏季的一个上午，她因来例假到商店买卫生纸，被大雨截在了商店里。大雨一直下着，中午人们都去吃饭了，小商店外只剩下张瑞英和一个十几岁的男青年。这时，大雨冲垮了河道，河水“哗哗”的冲出了河道。当时整个河沟岸边有十来个猪圈，养着生产队几十头猪，眼看这几十头猪就快要被大水冲走了。张瑞英和那个男青年一起，蹚着齐腰深的水，把猪圈门一一解开，所有的猪都被救了出来。

张瑞英因带着例假在大水中泡的时间太长，从那以后，她每次来例假，腰、肚子都疼痛难忍，小腹部梆梆硬，按都按不动；而且每次经血多的令她不敢动，有时稍微一动，经血就顺着腿往下流；每次持续时间也特别长，每月没有几天干净的时候。为了治病，张瑞英用过各种治疗的方法，扎银针、拔罐子，民间的偏方等都用过，每次扎银针时，比锥子还粗的银针扎进硬



邦邦的腹部时，都能听到“咯吱咯吱”的响声。张瑞英只要听说哪里有好大夫，立刻就去找。为此也跑了很多地方，不仅县里的医院、医生都找过，甚至到市里、邻县的地方也去了好几个地方。为了治病，花了很多钱，后来把母亲的银耳环、银元也都卖了。有一段时间，她每天早上早早起床，上班前先到工作单位斜对面的公社医院里输液，然后再去上班。张瑞英后来又练了好几种乱七八糟的气功，花了不少钱，不但不见效，身体却越来越糟。

张瑞英四十多岁时，为了治病，还跟一位有名的中医大夫学起了中医。一年多后，这个大夫突然去世。自己信赖和依靠的人走了，张瑞英深深地陷入了绝望之中。当时的张瑞英身患的疾病有：贫血、肝部缺血、血小板减少，肝硬化晚期，妇科病，风湿病，腰痛、肩周炎、美尼尔综合症，全身没有好地方，吃药吃的满嘴牙都酥了。当时她当血小板已经达到了最低值，牙龈出血是经常性的，每天早上起床后，满嘴都是血块。满身都是小红点（出血点），一不小心身上哪个地方弄破一点儿，就会出血不止。不能着凉，洗衣、洗菜丈夫全包，两个人工资不够她吃药的。她那时的日子真是感到生不如死，整天愁眉苦脸。

一九九六年七月底的一天，张

瑞英一个老同学的父亲告诉她说：“刚出来一本好书《转法轮》，你看看吧。”张瑞英心里猛的一震，说：“您给我看看吧。”他说：“我也离不了，你去邮局书亭子那里请一本吧。”那天正下着大雨，张瑞英忘记了自己怕凉，打着伞、挽着裤腿蹚着水就去了。后来她才惊觉，当时没过小腿深的水她没感觉到凉，回家后双腿感觉热乎乎的。

当天下午，张瑞英请了《转法轮》后就迫不及待地看起来，一刻也舍不得放下，到晚上她也不睡觉，一直到第二天上午把整本书看了一遍。张瑞英被书中的法理所折服，心情无比激动，她明白了：法轮大法就是自己要找的。

仅仅看了《转法轮》几天，张瑞英身体各种不好的感觉都没了，她甚至忘记了自己是个病人，沉浸在初闻佛法的喜悦和体验中，她感到自己的小腹、腰部、肩部到处都有东西在转，非常舒服，她甚至因小腹部动的特别厉害，一度怀疑是不是自己又怀孕了，还到医院检查，得知并无怀孕，她才确信是法轮在给自己调整身体。她说是师父给了她第二次生命。

见证了大法师父无所不能

张瑞英修炼大法后，按照真、善、忍的标准要求自己，遇事为别人着想。

张瑞英退休后，靠给人照相的微薄收入维持生计。她开始修炼大法后不久的一天，一个挂车司机来请她给挂车照相。照完后司机要看一看构图，不小心碰了镜头卡口，长变焦镜头“啪”一下掉在地上，声音很大。长变焦镜头非常贵，当时的批发价也得两千来块，而照一张相只几毛钱，照一天相也就赚几块、十几块，如果镜头（转下页）

（接上页）坏了，以张瑞英当时的经济状况，真不知道从哪里才能弄到那么多钱。司机也吓坏了，不知该怎么办才好。张瑞英安慰他说：“你不用怕，我不会讹你钱。因为我是炼法轮功的，我师父让我们做好人。我要不是炼法轮功的，今天得先让你准备两千块钱，如果镜头还能用才把钱还给你。”她对司机说：“你走吧。”司机感激万分的离开了。

张瑞英回屋对着桌子棱照了两张相，冲洗后发现胶片模糊不清。这个镜头不能用了。张瑞英躺在床上发愁：怎么办呢？她在似睡非睡时，看见师父穿着和《转法轮》书中一样的衣服，坐在椅子上，在帮她修理放在桌子上的镜头。然后她听到师父说：“修好了，能用了。”张瑞英猛的从床上起来，拿起相机，又对着原来那个桌子棱照了两张，马上冲洗，一看底片的效果非常

好！

张瑞英亲身体会了，只要弟子按照大法的要求做，到达一个层次的心性标准，师父就无所不能。

张瑞英身体的巨大变化以及她展现出的精神道德面貌，使她的家人及很多认识她的人见证了法轮大法的神奇，也开始学炼法轮功，并都在大法中受益。

从被非法判刑到含冤离世

1999年7月20日，中共邪党开始迫害法轮功。张瑞英怎么也想不通这么好的师父、大法，教人做好人，遇到先考虑别人，无私无我，祛病健身的好功法，硬是要取缔、打压，让人不可思议。她走出去说明真相，多次被绑架，遭侮辱、酷刑、劳教。

2012年11月3日上午，张瑞英与法轮功学员杜学军女士在迁西县白庙子乡果庄子村给村民讲大法真相时，遭村主任构陷，两

人被白庙子乡派出所警察拦截、绑架，第二天被非法关押到唐山市第一看守所。

2013年3月27日十点，迁西县法院开庭非法庭审两位法轮功学员，庭审过程中没有证人出庭作证，最后审判长赵胜民对她们各非法判刑三年。

张瑞英在唐山市第一看守所被关押期间，眼睛已看不到东西，走路需要两人搀扶，于2013年7月中旬“保外就医”。

这么多年来，张瑞英多次遭中共各部门人员骚扰、绑架，她的家人也惊恐万分，她的丈夫被吓的一听到有人找她，马上就头疼、呕吐；孩子们一听警车叫就心跳。所以张瑞英回家后，她的家人一直处于恐惧当中，担心她再次被劫持入狱，阻止她外出及与其他法轮功学员见面。她的眼睛也一直没能恢复。20023年1月6日，张瑞英含冤离世。（节选）◇

唐山法轮功学员近期被迫害简讯

河北省唐山市迁安闻庆芳在石家庄女子监狱拒绝转化

唐山市迁安法轮功学员闻庆芳，于2022年8月1日外出办事途中被迁安市公安局警察绑架，被诬判三年，并处罚金人民币7000元。2023年12月17日，闻庆芳被劫持到石家庄女子监狱。

近期获悉：闻庆芳在石家庄女子监狱拒绝转化。

河北省唐山市法轮功学员霍建国等被非法关押的情况

古冶区赵各庄法轮功学员霍建国被绑架，被非法拘留15天。

古冶区法轮功学员费世清被绑架，被非法拘留10天，被关押在古冶区卑家店拘留所。

吕家坨法轮功学员马英杰被抄家、绑架。

赵各庄法轮功学员王玉船至今联系不上，执法大队参与了绑架。

河北省唐山市迁西县派出所警察骚扰董红伟

2024年6月1日，两个自称是派出所的警察到河北省唐山市迁西县旧城乡董红伟在县城开的饭店中骚扰、照相。

警察几年来多次骚扰董红伟。警察打电话要求董红伟到公安局，董红伟说饭店很忙，没空去。他们就到店里骚扰，不顾饭店里有客人就餐，影响饭店的生意。

河北唐山法轮功学员刘淑珍遭绑架后取保候审回家

2024年6月6日，唐山市赵庄小区法轮功学员刘淑珍因在丰南区集市上讲真相时被不明真相者用手机录像，遭非法举报后，被绑架到友谊里派出所。后被转到古冶区京华派出所（因两月前被这里绑架过），最后以取保候审形式回家。

河北省唐山市迁西县派出所警察骚扰法轮功学员

2024年6月12日、13日，河北省唐山市迁西县东莲花院派出所、新集派出所警察骚扰本乡镇法

轮功学员及家属。他们欺骗法轮功学员及家属：你的名字在（邪党的黑）名单上呢，签了字，就把你的名字从名单上抹掉了。不抹掉的话，影响孩子的前途，上学、当兵、入党、考公务员等都不允许。

他们有的直接到法轮功学员家骚扰，有的让村干部领着，有的打电话，有的加了法轮功学员家人的微信，要求他们劝其家人签字或按手印。

目前还在骚扰中。东莲花院乡东城峪村李振志夫妻俩，柳沟峪村杨秀君，西陆庄村陆佐金、王秀英、张奎艳，黄岩村张雪英、张凤英，新集镇山子媳妇等都受到了骚扰。◇

